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 (1/9201محضر الاجتماع رقم ) 
 

 

 

 المقدمــة: 

 

 بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله وبعد: 

للسـةة الميلاديـة  الاولفقد عقد مجلس إدارة جمعية العمل التطـوع  بمحافةـة العـلا اجتماعـ  

ــا    م2019 ــوم ابربع ــ  م 09/01/2019ي ـــ03/05/1440المواف ــام الســاعة:   ه ــ  تم ف

 .معيةبمقر الج (الثامةة مسا )

  :برئاسة

 هيثم بن صالح الفريدي الاستاذ/ سعادة رئيس مجلس الإدارة  -

 وحضور كلاً من:

 سعادة ابستاذ / عبدالكريم بن سعدون الخالدي )ةائب الرئيس( -

 سعادة ابستاذ / حسين بن عبدالله شكر )ابمين المال ( -

 سعادة ابستاذ / أحمد بن إبراهيم فاضل )عضو المجلس( -

 ة ابستاذ / طارق بن سليمان المورع  )عضو المجلس(سعاد -

 

 جدول ابعمال: 

 

 

 

 

 

 الزمن الموضوع  م

 دقائ   5 الافتتاح 1

 دقيقة  20 تجهيز مقر الجمعيةاعداد ومناقشة  2

مناقشة اقامة الملتقى السادس بمتطوعي ومتطوعات العلا   3

 )تطوعنا يجمعنا( 
 دقيقة 20

 دقائق   5 ما يستجد من أعمال 
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 وقائع الاجتماع: 

 

ـ افتتح سعادة رئيس المجلس الاجتماع بحمد الله وشكره ، مستعرضاً ما تـم بشـ ن توصـيا  1

 الساب  والخطوا  المتخذة بش ةها. المحضر

كافة العروض المقدمة من المؤسسا  المؤهلة لتةفيذ مقـر الجمعيـة ومـد    ةاقش المجلس  -2

 عية.مةاسبتها والية الدعم المتوفر لد  الجم

ــا بهــدل التواصــل الفعــال مــع المتطــوعين إقامــة ةــاقش المجلــس  -3 ــا يجمعة ملتقــى تطوعة

والمتطوعا  وتعزيز ثقافة العمل التطوع  وتةمية مهارا  المتطـوعين حيـو وافـ  المجلـس 

 .على ذلك واسةاد متابعة المهمة من قبل عضو المجلس الاستاذ حسين عبدالله شكر

  

 

 التوصيا :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حةا ملا التوصية  م

ــى  1 ــس عل ــ  المجل ــتلام واف ــك لاس ــدائن وذل ــر الم ــة فج ــن مؤسس ــدم م ــرض المق الع
 تةفيذ مقر الجمعية وبحو الدعم المةاسب للمشروع.

 

ــا واســةاد متابعــة المهمــة لعضــو علــى  وافــ  المجلــس 2 ــا يجمعة اقامــة ملتقــى تطوعة
 .المجلس الاستاذ حسين بن عبدالله شكر
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 الرقـــــم : .............................

 التاريـــخ: .............................

 المرفقات: .............................

 

 

ــــاعة على أن يعقد الاجتماع القادم يوم   8:    50جتماع ف  تمام الســــــ هذا وقد اةتهى الا

   هـ06/1440/ 01المواف     م 2019/ 06/02ابربعا   

 

 أعضا  المجلس:

 

 التوقيـــــــــع الصفـــــــــة الاســــــــــــــم 

  رئيس مجلس الإدارة  هيثم بن صالــــــــــح الفريدي

  ةائـــــــب الرئيــــــس خالديعبدالكريم بن سعدون ال

  المشـــرل المالــــــ  حسـيـــــن بن عبــدالله شكــــر

  عضو مجلــس الإدارة  أحمـــد بن ابراهيــــم فاضــــل

  عضو مجلــس الإدارة  طــارق بن سليمـان المورع  

                                          
 رئيس مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي                                                 

 بمحافظــــــــــــــة العـــــــــــــــــــــلا                                                      
                                                                       

 ديـــــــــــريـــــــــح الفـــــــــــــالـــــم بن صــثـــهي                                                 
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 ـم : .............................الرقــــ

 التاريـــخ: .............................

 المرفقات: .............................

 (2/9201محضر الاجتماع رقم ) 
 

 

 

 المقدمــة: 

 

 بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله وبعد: 

للسـية الميلاديـة  الثـاييفقد عقد مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي بمحافظة العـلا اجتماعـ  

فــي تمــام الســاعة:   هـــ 01/06/1440م  الموافــ  06/02/2019الأربعــا  يــوم   م2019

 .معيةبمقر الج ( الثامية مسا)

  :برئاسة

 هيثم بن صالح الفريدي الاستاذ/ سعادة رئيس مجلس الإدارة  -

 وحضور كلاً من:

 سعادة الأستاذ / عبدالكريم بن سعدون الخالدي )يائب الرئيس( -

 سعادة الأستاذ / حسين بن عبدالله شكر )الأمين المالي( -

 سعادة الأستاذ / أحمد بن إبراهيم فاضل )عضو المجلس( -

 عادة الأستاذ / طارق بن سليمان المورعي )عضو المجلس(س -

 

 جدول الأعمال: 

 

 

 

 

 الزمن الموضوع  م

 دقائ   5 الافتتاح 1

إنشاء قاعة متعددة الاستخدامات بمقر الجمعية ضمن مناقشة  2

 خطط الاستدامة المالية للجمعية
 دقيقة  15

 دقيقة 20 تصاميم المقر المقدمة من مؤسسة فجر المدائن مناقشة  3

 دقائق  5 مناقشة اقامة ملتقى جوار بحي العزيزية  4

 دقائق   5 ما يستجد من أعمال 
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 وقائع الاجتماع: 

 

ـ افتتح سعادة رئيس المجلس الاجتماع بحمد الله وشكره ، مستعرضاً ما تـم بشـ ن توصـيا  1

 الساب  والخطوا  المتخذة بش يها. المحضر

المزمـع تيفيـذه اعـة متعـددة الاسـتخداما  بمقـر الجمعيـة  إيشـا  ق  امكاييـة  ياقش المجلس  -2

حيث واف  أعضا  المجلس بالاجمـاع علـى   ضمن خطط الاستدامة المالية للجمعيةلاستثمارها  

 .ذلك

لمقـر الجمعيـة ليتـابع سـعادة   المقدمة من مؤسسـة فجـر المـدائن  تصاميمالياقش المجلس    -3

 .بالتصاميم مع المؤسسة الميفذةرئيس المجلس والمشرف المالي ايها  ما يتعل  

ياقش المجلس اقامة ملتقى جوار )احدى مبادرا  الجمعيـة التطوعيـة( والتـي تهـدف الـى   -4

تيمية الروابط بين سكان الحي والشباب والاطفال بالتعاون مع جامعة طيبـ  وعـدد مـن الفـرق 

 على ذلك. بالإجماعالترفيهية بالمحافظة وواف  المجلس 

  

 

 التوصيا :

 

 

 

 

 ملاحظا  التوصية  م

ايشـــا  قاعـــة متعـــددة الاســـتخداما  لاســـتثمارها علـــى بالإجمـــاع وافـــ  المجلـــس  1
 .كمصدر من مصادر الاستدامة المالية للجمعية

 

تفــويس ســـعادة رئـــيس المجلــس والمشـــرف المـــالي علـــى علـــى  وافــ  المجلـــس 2
 .متابعة كافة ما يتعل  بتصاميم مقر الجمعية مع المؤسسة الميفذة

 

ــوار 3 ــام  ج ــة بري ــى اقام ــس عل ــ  المجل ــة واف ــي العزيزي ــة  بح ــع جامع ــاون م بالتع
 من خلال فري  العلا التطوعيطيبة 

 

mailto:ulavw.org@gmail.com


 بســم الله الرحمــن الرحيــــم 

 

 محضر اجتماع مجلس ادارة الموضوع:                                                                                          
 م2019( 2جمعية العمل التطوعي بالعلا رقم )                                                                       

  

ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــ
            1035Email: ulavw.org@gmail.comتحت اشراف وزارة العمل والتنمية الاجتماعية ترخيص رقم  

 ـم : .............................الرقــــ

 التاريـــخ: .............................

 المرفقات: .............................

 

 

 

 

ــــاعة على أن يعقد الاجتماع القادم يوم   8:    45هذا وقد ايتهى الاجتماع في تمام الســــــ 

   هـ07/1440/ 06المواف     م 2019/ 13/03الأربعا   

 

 أعضا  المجلس:

 

 التوقيـــــــــع الصفـــــــــة لاســــــــــــــم ا

  رئيس مجلس الإدارة  هيثم بن صالــــــــــح الفريدي

  يائـــــــب الرئيــــــس عبدالكريم بن سعدون الخالدي

  المشـــرف المالــــــي حسـيـــــن بن عبــدالله شكــــر

  الإدارة  عضو مجلــس أحمـــد بن ابراهيــــم فاضــــل

  عضو مجلــس الإدارة  طــارق بن سليمـان المورعي 

                                          
 رئيس مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي                                                

 بمحافظــــــــــــــة العـــــــــــــــــــــلا                                                      
                                                                       

 ديـــــــــــريـــــــــح الفـــــــــــــالـــــم بن صــثـــهي                                                 
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 (3/9201محضر الاجتماع رقم ) 
 

 

 

 المقدمــة: 

 

 بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله وبعد: 

للسـةة الميلاديـة   الثالـ فقد عقد مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي بمحافظة العلا اجتماعـ   

ــوم ابربعــا    م2019 فــي تمــام الســاعة:  هـــ 06/07/1440م  الموافــ  13/03/2019ي

 .معيةبمقر الج (الثامةة مسا )

  :برئاسة

 هيثم بن صالح الفريدي الاستاذ/ سعادة رئيس مجلس الإدارة  -

 وحضور كلاً من:

 سعادة ابستاذ / عبدالكريم بن سعدون الخالدي )ةائب الرئيس( -

 المالي( المشرفسعادة ابستاذ / حسين بن عبدالله شكر ) -

 سعادة ابستاذ / أحمد بن إبراهيم فاضل )عضو المجلس( -

 ادة ابستاذ / طارق بن سليمان المورعي )عضو المجلس(سع -

 

 جدول ابعمال: 

 

 

 

 

 

 

 

 الزمن الموضوع  م

 دقائ   5 الافتتاح 1

 دقيقة  35 اعداد خطة برامج شهر رمضان المبارك مناقشة  2

 دقائق   5 ما يستجد من أعمال 
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 وقائع الاجتماع: 

 

وشكره ، مستعرضاً ما تـم بشـ ن توصـيا  ـ افتتح سعادة رئيس المجلس الاجتماع بحمد الله  1

 الساب  والخطوا  المتخذة بش ةها. المحضر

متطوعين خلال شهر رمضان المبارك حي  أكـد برامج وأةشطة الجمعية وال  ةاقش المجلس  -2

فـتح المجـال للمتطـوعين البرامج التطوعية ليشمل كافـة فئـا  المجتمـع والمجلس على تفعيل  

 .والشراكا  التطوعية المتاحة عداد البرامج المقترحةوالمتطوعا  للمشاركة في ا

  

 

 التوصيا :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ملاحظا  التوصية  م

  .على اعداد خطة البرامج التطوعية خلال شهر رمضان المباركأكد المجلس  1

  .في موسم رمضان أكد المجلس على التسوي  للجمعية وأهدافها   2
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ــــاعة على أن يعقد الاجتماع القادم يوم   8:    45ســــــ هذا وقد اةتهى الاجتماع في تمام ال

   هـ08/1440/ 12المواف     م 2019/ 17/04ابربعا   

  

 أعضا  المجلس:

 

 التوقيـــــــــع الصفـــــــــة الاســــــــــــــم 

  رئيس مجلس الإدارة  هيثم بن صالــــــــــح الفريدي

  ـب الرئيــــــسةائــــــ عبدالكريم بن سعدون الخالدي

  المشـــرف المالــــــي حسـيـــــن بن عبــدالله شكــــر

  عضو مجلــس الإدارة  أحمـــد بن ابراهيــــم فاضــــل

  عضو مجلــس الإدارة  طــارق بن سليمـان المورعي 

                                          
 رئيس مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي                                                

 بمحافظــــــــــــــة العـــــــــــــــــــــلا                                                      
                                                                       

 ديـــــــــــريـــــــــح الفـــــــــــــالـــــم بن صــثـــهي                                                  
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ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــ ـــــــ
 Email:ulavw.org@gmail.com                                      1035 مقمل والتنمية الاجتماعية ترخيص رتحت اشراف وزارة الع                    

 الرقـــــم : .............................

 التاريـــخ: .............................

 المرفقات: .............................

 (4/9201محضر الاجتماع رقم ) 
 

 

 

 المقدمــة: 

 

 بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله وبعد: 

للسـةة الميلاديـة   الرابـ فقد عقد مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي بمحافظة العلا اجتماعـ   

ــا    م2019 ــوم ابربع ــ  17/04/2019ي ـــ 12/08/1440م  المواف ــام الســاعة: ه ــي تم ف

 .معيةبمقر الج (الثامةة مسا )

  :برئاسة

 هيثم بن صالح الفريدي الاستاذ/ سعادة رئيس مجلس الإدارة  -

 وحضور كلاً من:

 سعادة ابستاذ / عبدالكريم بن سعدون الخالدي )ةائب الرئيس( -

 المالي( المشرفسعادة ابستاذ / حسين بن عبدالله شكر ) -

 سعادة ابستاذ / أحمد بن إبراهيم فاضل )عضو المجلس( -

 دة ابستاذ / طارق بن سليمان المورعي )عضو المجلس(سعا -

 

 جدول ابعمال: 

 

 

 

 

 

 

 الزمن الموضوع  م

 دقائ   5 الافتتاح 1

 دقائق   10 توقيع العقد مع مؤسسة فجر المدائن لتنفيذ مقر الجمعيةمناقشة  2

 دقيقة 25 مناقشة اعتماد برامج شهر رمضان المبارك  3

 دقائق   5 ما يستجد من أعمال 4
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 وقائ  الاجتماع: 

 

ـ افتتح سعادة رئيس المجلس الاجتماع بحمد الله وشكره ، مستعرضاً ما تـم بشـ ن توصـيا  1

 الساب  والخطوا  المتخذة بش ةها. المحضر

المخططا  والتصاميم المقدمة من قبل مؤسسة فجر المدائن لمقر الجمعيـة   ةاقش المجلس  -2

التصاميم المقدمة والخطة المالية لتغطيـة رض المالي والع  المزم  تةفيذه وواف  المجلس على

 .تكاليف المشروع و توقي  العقد م  المقاول للبد  ب عمال التةفيذ

 بالإجمـاعاستعرض المجلس البرامج المقدمة لتةفيذها خلال شـهر رمضـان المبـارأ وأقـر    -2

امج جـوار الحـي مةاسبتها وشمل  مشروع تعظيم المساجد للسـةة الثاةيـة علـى التـوالي وبرةـ

 وبرةامج جاهز وبرةامج بذرة خير وبرةامج تطوعةا يجمعةا.

مقترح تةفيذ برةامج رمضان أمان والذي تشرف علـى تةفيـذه بالمملكـة استعرض المجلس    -3

العربية السعودية مؤسسة وقف شباب خيـر أمـ  ويهـدف الـى توعيـة السـائقين قبيـل الافطـار 

أقر بالموافقة على تةفيذ البرةامج بمحافظة العـلا بالشـراكة بالتقيد بقواعد السلامة المرورية و

وتـوفير الموقـ  الملائـم لعمـل   م  مؤسسة وقف شباب خيـر أمـة بالتعـاون مـ  ادارة المـرور

 .المتطوعين والمتطوعا 

  

 

 التوصيا :

 ملاحظا  التوصية  م

1 
ــى  ــس علـ ــ  المجلـ ــالي ووافـ ــرض المـ ــن العـ ــة مـ ــا  المقدمـ ــاميم والمخططـ التصـ

ــة  ــويض مؤسسـ ــى تفـ ــاع علـ ــة ووافـــ  بالإجمـ ــر الجمعيـ ــذ مقـ ــدائن لتةفيـ ــر المـ فجـ
 .رئيس المجلس بتوقي  العقد للبد  بالتةفيذ

 

2 

ــان  ــهر رمضـ ــلال شـ ــذها خـ ــة لتةفيـ ــرامج المقدمـ ــة البـ ــى خطـ ــس علـ ــ  المجلـ وافـ
 المبارأ والتي شمل : 

-4برنرررامج  رررا     -3برنرررامج  ررروار ال ررر    -2مشررررتع تع ررريا المسرررا د   -1

 ملتقى تطوعنا يجمعنا -5خير     برنامج بذرة

 

3 
ــ   وافــ  ــلا بالشــراكة م ــان بمحافظــة الع ــذ مشــروع رمضــان أم ــى تةفي ــس عل المجل

ــة وادارة المــرور ــر أمــة لوعمــال التطوعي ــوفير موقــ   مؤسســة وقــف شــباب خي وت
 .وتجهيز مغلفا  التوعية المرورية للسائقين دملائم للمتطوعا  لا عدا

 

mailto:ulavw.org@gmail.com


 بســم الله الرحمــن الرحيــــم 
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ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــ

ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ
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 الرقـــــم : .............................

 التاريـــخ: .............................

 المرفقات: .............................

 

 

 

ــــاعة على أن يعقد الاجتماع القادم يوم   8:    45ع في تمام الســــــ هذا وقد اةتهى الاجتما

   هـ09/1440/ 10المواف     م 2019/ 15/05ابربعا   

  

 أعضا  المجلس:

 

 التوقيـــــــــ  الصفـــــــــة الاســــــــــــــم 

  رئيس مجلس الإدارة  هيثم بن صالــــــــــح الفريدي

  ةائـــــــب الرئيــــــس عبدالكريم بن سعدون الخالدي

  المشـــرف المالــــــي حسـيـــــن بن عبــدالله شكــــر

  عضو مجلــس الإدارة  أحمـــد بن ابراهيــــم فاضــــل

  عضو مجلــس الإدارة  طــارق بن سليمـان المورعي 

                                          
 رئيس مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي                                                

 بمحافظــــــــــــــة العـــــــــــــــــــــلا                                                      
                                                                       

 ديـــــــــــريـــــــــح الفـــــــــــــالـــــم بن صــثـــهي                                                 
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ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ  ـــ ـــــــــــــ

ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــ ـــــــ
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 (5/9201محضر الاجتماع رقم ) 
 

 

 

 المقدمــة: 

 

 بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله وبعد: 

للسنة الميلاديـة   الخامسفقد عقد مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي بمحافظة العلا اجتماعه  

ــا    م2019 ــوم ابربع ــ  15/05/2019ي ـــ 10/09/1440م  المواف ــام الســاعة: ه ــي تم ف

 .معيةبمقر الج (الثامنة مسا )

  :برئاسة

 هيثم بن صالح الفريدي الاستاذ/ سعادة رئيس مجلس الإدارة  -

 وحضور كلاً من:

 سعادة ابستاذ / عبدالكريم بن سعدون الخالدي )نائب الرئيس( -

 المالي( المشرفسعادة ابستاذ / حسين بن عبدالله شكر ) -

 سعادة ابستاذ / أحمد بن إبراهيم فاضل )عضو المجلس( -

 دة ابستاذ / طارق بن سليمان المورعي )عضو المجلس(سعا -

 

 جدول ابعمال: 

 

 

 

 

 

 الزمن الموضوع  م

 دقائ   5 الافتتاح 1

دعوة الهيئة الملكية لمحافظة العلا للمشاركة في  مناقشة  2

 مبادرتهم التطوعية لرعاية المناطق التاريخية بالمحافظة
 دقيقة  20

عيدية مركز التنمية تنظيم  مشاركة المتطوعين في مناقشة 3

 الاجتماعية بمحافظة العلا 
 دقيقة 15

 دقائق   5 ما يستجد من أعمال 4
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 وقائع الاجتماع: 

 

ـ افتتح سعادة رئيس المجلس الاجتماع بحمد الله وشكره ، مستعرضاً ما تـم بشـ ن توصـيا  1

 الساب  والخطوا  المتخذة بش نها. المحضر

لملكيـة لمحافظــة العـلا للمتطـوعين للمشــاركة فـي برنــام  دعــوة الهيئـة ا نـاق  المجلـس -2

تطوعي لحمايـة المواقـع التاريخيـة بالمحافظـة ووافـ  المجلـس علـى المشـاركة وبنـا  سـبل 

 .الشراكة الفاعلة مع الهيئة في الجانب التطوعي

دعوة مركز التنمية الاجتماعية لمشاركة المتطوعين فـي تنظـيم فعاليـة استعرض المجلس    -2

 .د بممشى البلدية بحي الصخيرا  وواف  على ذلكالعي

اطلع المجلس على سير أعمال البرام  المنفذة حاليا خلال شـهر رمضـان ومـا تحقـ  مـن   -3

مشاركة ميدانية وزيارا  للمسئولين في المحافظة لتسوي  بـرام  الجمعيـة وتحقيـ  اهـدافها 

 وشكر للمتطوعين والمتطوعا  جهودهم.

  

 

 التوصيا :

 

 

 

 

 

 

 ملاحظا  صية التو م

ــى  1 ــس علـ ــ  المجلـ ــلا وافـ ــة العـ ــة لمحافظـ ــة الملكيـ ــادرة الهيئـ ــي مبـ ــاركة فـ المشـ
 التطوعية لرعاية المواقع التاريخية بالمحافظة.

 

مشـــاركة المتطـــوعين فـــي فعاليـــا  العيـــد لمركـــز التنميـــة وافـــ  المجلـــس علـــى  2
 الاجتماعية بممشى الصخيرا  بالعلا.
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ــــاعة على أن يعقد الاجتماع القادم يوم   8:    45ع في تمام الســــــ هذا وقد انتهى الاجتما

   هـ10/1440/ 23المواف     م 2019/ 26/06ابربعا   

  

 أعضا  المجلس:

 

 التوقيـــــــــع الصفـــــــــة الاســــــــــــــم 

  رئيس مجلس الإدارة  هيثم بن صالــــــــــح الفريدي

  نائـــــــب الرئيــــــس ديعبدالكريم بن سعدون الخال

  المشـــرف المالــــــي حسـيـــــن بن عبــدالله شكــــر

  عضو مجلــس الإدارة  أحمـــد بن ابراهيــــم فاضــــل

  عضو مجلــس الإدارة  طــارق بن سليمـان المورعي 

                                          
 رئيس مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي                                                 

 بمحافظــــــــــــــة العـــــــــــــــــــــلا                                                      
                                                                       

 ديـــــــــــريـــــــــح الفـــــــــــــالـــــم بن صــثـــهي                                                 
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 المقدمــة: 

 

 بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله وبعد: 

للسنة الميلادية  السادس؛فقد عقد مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي بمحافظة العلا اجتماعه 

ــا    م2019 ــوم ابربع ــ  26/06/2019ي ـــ 23/10/1440م  المواف ــام الســاعة: ه ــي تم ف

 .معيةبمقر الج (الثامنة مسا )

  :برئاسة

 هيثم بن صالح الفريدي الاستاذ/ سعادة رئيس مجلس الإدارة  -

 وحضور كلاً من:

 سعادة ابستاذ / عبدالكريم بن سعدون الخالدي )نائب الرئيس( -

 المالي( المشرفسعادة ابستاذ / حسين بن عبدالله شكر ) -

 سعادة ابستاذ / أحمد بن إبراهيم فاضل )عضو المجلس( -

 ادة ابستاذ / طارق بن سليمان المورعي )عضو المجلس(سع -

 

 جدول ابعمال: 

 

 

 

 

 

 

 الزمن الموضوع  م

 دقائ   5 الافتتاح 1

استكمال متطلبات منحة مؤسسة الراجحي الخيرية مناقشة  2

 لتأسيس كيان وصرف الدفعة الأخيرة 
 دقيقة  20

 دقيقة 15 تطوير الهوية البصرية للجمعية مناقشة 3

 دقائق   5 من أعمال ما يستجد 4
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 وقائع الاجتماع: 

 

ـ افتتح سعادة رئيس المجلس الاجتماع بحمد الله وشكره ، مستعرضاً ما تـم بشـ ن توصـيا  1

 الساب  والخطوا  المتخذة بش نها. المحضر

استكمال متطلبا  المنح لمؤسسة الراجحـي الخيريـة وذلـص لصـرف الدفعـة   ناقش المجلس  -2

 .المؤسسة لت سيس كيان الجمعية الاخيرة من منحة

تطـوير هويـة الجمعيـة البصـرية والتعاقـد مـع احـدس المؤسسـا  ذا  استعرض المجلـس    -2

 .الخبرة في المجال والتواصل مع الاستاذ علي بن محمد خليفة للتعاون في ذلص

 

  

 

 التوصيا :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ملاحظا  التوصية  م

راجحـــي الخيريـــة أكـــد المجلـــس علـــى اســـتكمال متطلبـــا  المـــنح لمؤسســـة ال 1
 واستقبال وفد المؤسسة لزيارة الجمعية لصرف الدفعة الاخيرة.

 

2 
تكليـــف اســــتيديو ســــين للمصـــمم الاســــتاذ عبــــدالرحمن وافـــ  المجلــــس علــــى 

الاســتاذ علــي بــن محمــد  والتنســي  فــي ذلــص مــعالشــلاحي لتطــوير هويــة الجمعيــة 
 .(والمهتمين بتصاميم الهوية  الجمعيةبخليفة )أحد المتطوعين 
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ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ
 Email:ulavw.org@gmail.com                                      1035 معية ترخيص رقمل والتنمية الاجتماتحت اشراف وزارة الع                    
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 المرفقات: .............................

 

ــــاعة على أن يعقد الاجتماع القادم يوم   8:    45هذا وقد انتهى الاجتماع في تمام الســــــ 

   هـ11/1440/ 21المواف     م 2019/ 24/07ابربعا   

  

 أعضا  المجلس:

 

 التوقيـــــــــع الصفـــــــــة الاســــــــــــــم 

  الإدارة  رئيس مجلس  هيثم بن صالــــــــــح الفريدي

  نائـــــــب الرئيــــــس عبدالكريم بن سعدون الخالدي

  المشـــرف المالــــــي حسـيـــــن بن عبــدالله شكــــر

  عضو مجلــس الإدارة  أحمـــد بن ابراهيــــم فاضــــل

  عضو مجلــس الإدارة  طــارق بن سليمـان المورعي 

                                          
 رئيس مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي                                                

 بمحافظــــــــــــــة العـــــــــــــــــــــلا                                                      
                                                                       

 ديـــــــــــريـــــــــح الفـــــــــــــالـــــم بن صــثـــهي                                                 
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 بســم الله الرحمــن الرحيــــم 

 

 محضر اجتماع مجلس ادارة الموضوع:                                                                                          
 م2019( 7جمعية العمل التطوعي بالعلا رقم )                                                                       

  

ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ

ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــ ـــــــ
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 التاريـــخ: .............................

 .............المرفقات: ................

 (7/9201محضر الاجتماع رقم ) 
 

 

 

 المقدمــة: 

 

 بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله وبعد: 

للسـةة الميلاديـة   السـاب فقد عقد مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي بمحافظة العلا اجتماعه  

ــا    م2019 ــوم ابربع ــ  24/07/2019ي ـــ21/11/1440م  المواف ــام الســاعة:  ه ــي تم ف

 .معيةبمقر الج (الثامةة مسا )

  :برئاسة

 هيثم بن صالح الفريدي الاستاذ/ سعادة رئيس مجلس الإدارة  -

 وحضور كلاً من:

 سعادة ابستاذ / عبدالكريم بن سعدون الخالدي )ةائب الرئيس( -

 المالي( المشرفسعادة ابستاذ / حسين بن عبدالله شكر ) -

 سعادة ابستاذ / أحمد بن إبراهيم فاضل )عضو المجلس( -

 دة ابستاذ / طارق بن سليمان المورعي )عضو المجلس(سعا -

 

 جدول ابعمال: 

 

 

 

 

 

 

 الزمن الموضوع  م

 دقائ   5 الافتتاح 1

مقترح فريق العلا التطوعي لمبادرته طهارة قلب ومكان  مناقشة  2

 الموجهة لحجاج بيت الله الحرام 
 دقيقة  20

 دقيقة 15 سير العمل في مقر الجمعية مناقشة 3

 دقائق   5 من أعمال ما يستجد 4
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 بســم الله الرحمــن الرحيــــم 

 

 محضر اجتماع مجلس ادارة الموضوع:                                                                                          
 م2019( 7جمعية العمل التطوعي بالعلا رقم )                                                                       

  

ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ
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 وقائ  الاجتماع: 

 

ـ افتتح سعادة رئيس المجلس الاجتماع بحمد الله وشكره ، مستعرضاً ما تـم بشـ ن توصـيا  1

 الساب  والخطوا  المتخذة بش ةها. المحضر

مقترح فري  العلا التطوعي ومبادرته )طهارة قلب ومكان( حيث واف  على  ةاقش المجلس  -2

 .وتةفيذها دعم المبادرة

 .سير ابعمال بمقر الجمعية والملاحظا  وتعديلها م  المقاولاستعرض المجلس  -2

 

  

 

 التوصيا :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ملاحظا  التوصية  م

ــم  1 ــوعي ودع ــلا التط ــ  الع ــان لفري ــب ومك ــارة قل ــادرة طه ــى مب ــس عل ــ  المجل واف
 .تةفيذها

 

اطلــــ  المجلــــس علــــى اخــــر مســــتجدا  العمــــل فــــي مقــــر الجمعيــــة ومتابعــــة  2
 .ملاحظا  م  المقاولال
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ــــاعة على أن يعقد الاجتماع القادم يوم   8:    45هذا وقد اةتهى الاجتماع في تمام الســــــ 

   هـ12/1440/ 20المواف     م 2019/ 21/08ابربعا   

  

 أعضا  المجلس:

 

 التوقيـــــــــ  الصفـــــــــة الاســــــــــــــم 

  رئيس مجلس الإدارة  الفريدي هيثم بن صالــــــــــح

  ةائـــــــب الرئيــــــس عبدالكريم بن سعدون الخالدي

  المشـــرف المالــــــي حسـيـــــن بن عبــدالله شكــــر

  عضو مجلــس الإدارة  أحمـــد بن ابراهيــــم فاضــــل

  عضو مجلــس الإدارة  طــارق بن سليمـان المورعي 

                                          
 رئيس مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي                                                

 بمحافظــــــــــــــة العـــــــــــــــــــــلا                                                      
                                                                       

 ديـــــــــــريـــــــــح الفـــــــــــــالـــــم بن صــثـــهي                                                 
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 (8/9201محضر الاجتماع رقم ) 
 

 

 

 المقدمــة: 

 

 بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله وبعد: 

للسـةة الميلاديـة   الثـام فقد عقد مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي بمحافظة العلا اجتماعـ   

ــا    م2019 ــوم ابربع ــ  21/08/2019ي ـــ 20/12/1440م  المواف ــام الســاعة: ه ــي تم ف

 .معيةبمقر الج (الثامةة مسا )

  :برئاسة

 هيثم ب  صالح الفريدي الاستاذ/ سعادة رئيس مجلس الإدارة  -

 وحضور كلاً م :

 سعادة ابستاذ / عبدالكريم ب  سعدو  الخالدي )ةائب الرئيس( -

 المالي( المشرفسعادة ابستاذ / حسي  ب  عبدالله شكر ) -

 سعادة ابستاذ / أحمد ب  إبراهيم فاضل )عضو المجلس( -

 دة ابستاذ / طارق ب  سليما  المورعي )عضو المجلس(سعا -

 

 جدول ابعمال: 

 

 

 

 

 

 

 الزم  الموضوع  م

 دقائ   5 الافتتاح 1

دعوة محافظة العلا للجمعية للمشاركة في تنظيم فعاليات  مناقشة  2

 للمملكة  89اليوم الوطني 
 دقيقة  20

 دقيقة 15 مناقشة هيكل الوظائف للجمعية  3

 دقائق   5 لما يستجد من أعما 4
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 بســم الله الرحمــن الرحيــــم 

 

 محضر اجتماع مجلس ادارة الموضوع:                                                                                          
 م2019( 8جمعية العمل التطوعي بالعلا رقم )                                                                       

  

ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ

ـــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــ
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 المرفقات: .............................

 

 

 وقائع الاجتماع: 

 

ـ افتتح سعادة رئيس المجلس الاجتماع بحمد الله وشكره ، مستعرضاً ما تـم بشـ   توصـيا  1

 الساب  والخطوا  المتخذة بش ةها. المحضر

للمملكـة   89دعوة محافظ العلا للمشاركة في تةظيم احتفالا  اليوم الوطةي    ةاقش المجلس  -2

حديقــة الشــمالية واســةاد مهــام اســتقبال وتةظــيم الحضــور لفريــ  العــلا والــذي ســيقام فــي ال

 .التطوعي

هيكل الوظائف في الجمعية وسبل توفير كادر وظيفي يساهم في تطوير استعرض المجلس    -2

 .اعمال الجمعية

 

  

 

 التوصيا :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ملاحظا  التوصية  م

ــى  1 ــس عل ــ  المجل ــوطةي واف ــوم ال ــا  الي ــي فعالي ــاركة ف ــذي ة للمملك ــ 89المش وال
 واسةاد مهام تةظيم الحضور لفري  العلا التطوعيستقيم  المحافظة 

 

ــي  2 ــا يلب ــ جر بم ــة وب ــة التطوعي ــائف الجمعي ــة وظ ــى ضــرورة هيكل ــس عل ــد المجل أك
 احتياجا  الجمعية
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 بســم الله الرحمــن الرحيــــم 

 

 محضر اجتماع مجلس ادارة الموضوع:                                                                                          
 م2019( 8جمعية العمل التطوعي بالعلا رقم )                                                                       

  

ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ

ـــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــ
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ــــاعة على أ  يعقد الاجتماع القادم يوم   8:    45هذا وقد اةتهى الاجتماع في تمام الســــــ 

   هـ01/1440/ 26المواف     م 2019/ 25/09بربعا   ا

  

 أعضا  المجلس:

 

 التوقيـــــــــع الصفـــــــــة الاســــــــــــــم 

  رئيس مجلس الإدارة  هيثم ب  صالــــــــــح الفريدي

  ةائـــــــب الرئيــــــس عبدالكريم ب  سعدو  الخالدي

  ـرف المالــــــيالمشــ حسـيـــــ  ب  عبــدالله شكــــر

  عضو مجلــس الإدارة  أحمـــد ب  ابراهيــــم فاضــــل

  عضو مجلــس الإدارة  طــارق ب  سليمـا  المورعي 

                                          
 رئيس مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي                                                

 بمحافظــــــــــــــة العـــــــــــــــــــــلا                                                       
                                                                       

 ديـــــــــــريـــــــــح الفـــــــــــــالـــــم بن صــثـــهي                                                 

 

 

mailto:ulavw.org@gmail.com


 بســم الله الرحمــن الرحيــــم 

 

 محضر اجتماع مجلس ادارة الموضوع:                                                                                          
 م2019( 9جمعية العمل التطوعي بالعلا رقم )                                                                       
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 بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله وبعد: 

للسـةة الميلاديـة   الثالـ فقد عقد مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي بمحافظة العلا اجتماعـ   

ــا    م2019 ــوم ابربع ــ  25/09/2019ي ـــ 26/01/1441م  المواف ــام الســاعة: ه ــي تم ف

 .معيةبمقر الج (الثامةة مسا )

  :برئاسة

 هيثم بن صالح الفريدي الاستاذ/ سعادة رئيس مجلس الإدارة  -

 وحضور كلاً من:

 سعادة ابستاذ / عبدالكريم بن سعدون الخالدي )ةائب الرئيس( -

 المالي( المشرفسعادة ابستاذ / حسين بن عبدالله شكر ) -

 سعادة ابستاذ / أحمد بن إبراهيم فاضل )عضو المجلس( -

 دة ابستاذ / طارق بن سليمان المورعي )عضو المجلس(سعا -

 

 جدول ابعمال: 

 

 

 

 

 

 الزمن الموضوع  م

 دقائ   5 الافتتاح 1

واستكمال المرحلة النهائية من  سير اعمال مقر الجمعيةمناقشة  2

 المشروع
 دقيقة  20

دعوة مركز التنمية الاجتماعية بمحافظة العلا للمشاركة مناقشة  3

   تياجات محافظة العلا من الجمعيات الأهليةورشة عمل احفي 
 دقيقة 15

 دقائق   5 ما يستجد من أعمال 4
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 وقائع الاجتماع: 

 

ـ افتتح سعادة رئيس المجلس الاجتماع بحمد الله وشكره ، مستعرضاً ما تـم بشـ ن توصـيا  1

 الساب  والخطوا  المتخذة بش ةها. المحضر

 .ر والمراحل الةهائية لتسليم المشروعاخر مستجدا  المق ةاقش المجلس -2

ورشـة   ومشـاركة  للجمعيـة بـدعم  الاجتماعية بالعلا  دعوة مركز التةميةاستعرض المجلس    -3

واتفـ  المجلـس علـى مشـاركة الجمعيـة  احتياجا  محافظة العـلا مـن الجمعيـا  ابهليـةعمل  

 .بمتطوعيها من الجةسين في أعمال تةظيم الورشة والحضور

 

  

 

  :التوصيا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ملاحظا  التوصية  م

أكددد المجلددى علددع متابعددة سددير أعمددال مقدداول مقددر الجمعيددة وسددرعة اسددتكمال  1

 المرحلة النهائية للمشروع وفق خطة التسليم
 

2 
ــي ورشــة عمــل ــا مــن الجةســين ف ــة بمتطوعيه ــى مشــاركة الجمعي ــس عل ــد المجل  أك

التنميدددة والتدددي ينظمهدددا مركدددز  احتياجدددات محافظدددة العدددلا مدددن الجمعيدددات الأهليدددة

 الاجتماعية بمحافظة العلا بقاعة اماسي للاحتفالات
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ــــاعة على أن يعقد الاجتماع القادم يوم   8:    45هذا وقد اةتهى الاجتماع في تمام الســــــ 

   هـ02/1441/ 24المواف     م 2019/ 23/10ابربعا   

  

 أعضا  المجلس:

 

 قيـــــــــعالتو الصفـــــــــة الاســــــــــــــم 

  رئيس مجلس الإدارة  هيثم بن صالــــــــــح الفريدي

  ةائـــــــب الرئيــــــس عبدالكريم بن سعدون الخالدي

  المشـــرف المالــــــي حسـيـــــن بن عبــدالله شكــــر

  عضو مجلــس الإدارة  أحمـــد بن ابراهيــــم فاضــــل

  ضو مجلــس الإدارة ع طــارق بن سليمـان المورعي 

                                          
 رئيس مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي                                                

 بمحافظــــــــــــــة العـــــــــــــــــــــلا                                                      
                                                                       

 ديـــــــــــريـــــــــح الفـــــــــــــالـــــم بن صــثـــهي                                                 
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 (10/9201محضر الاجتماع رقم ) 
 

 

 

 المقدمــة: 

 

 بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله وبعد: 

للسـةة الميلاديـة   العاشـرفقد عقد مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي بمحافظة العلا اجتماعه  

ــا    م2019 ــوم ابربع ــ  23/10/2019ي ـــ 24/02/1441م  المواف ــام الســاعة: ه ــي تم ف

 .معيةبمقر الج (الثامةة مسا )

  :برئاسة

 هيثم بن صالح الفريدي الاستاذ/ سعادة رئيس مجلس الإدارة  -

 وحضور كلاً من:

 سعادة ابستاذ / عبدالكريم بن سعدون الخالدي )ةائب الرئيس( -

 المالي( المشرفسعادة ابستاذ / حسين بن عبدالله شكر ) -

 سعادة ابستاذ / أحمد بن إبراهيم فاضل )عضو المجلس( -

 ادة ابستاذ / طارق بن سليمان المورعي )عضو المجلس(سع -

 

 جدول ابعمال: 

 

 

 

 

 

 

 الزمن الموضوع  م

 دقائ   5 الافتتاح 1

 دقيقة  15 استلام مقر الجمعية من المؤسسة المنفذةمناقشة  2

الإعلان عن وظيفة المدير التنفيذي والوظائف الإدارية مناقشة  3

 المطلوبة لتسيير أعمال الجمعية
 يقةدق  20

 دقائق   5 ما يستجد من أعمال 4
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ـــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــ
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 الرقـــــم : .............................

 التاريـــخ: .............................

 المرفقات: .............................

 

 

 وقائع الاجتماع: 

 

ـ افتتح سعادة رئيس المجلس الاجتماع بحمد الله وشكره ، مستعرضاً ما تـم بشـ ن توصـيا  1

 الساب  والخطوا  المتخذة بش ةها. المحضر

متمثلـة اةتها  أعمال تةفيذ المقر واستلامه من المقاول وسداد مسـتحقاته ال  ةاقش المجلس  -2

 .بالدفعة ابخيرة

الوظائف الإدارية المطلوبة لتسيير أمال الجمعيـة والبـد  بطـرح ر بـة استعرض المجلس    -3

-مدير تسوي  وتةميـة مـوارد  - محاسب -سكرتير -الجمعية في شغل الوظائف: )مدير تةفيذي

لوظـائف مدير تطوع( ، كما أكد المجلس على ضرورة اتاحة الفرصة للجةسين بالتقـديم علـى ا

حسب الكفـا ة والإعـلان بفتـرة كافيـة واجـرا  المقـابلا  للمتقـدمين بعـد فـرز المرشـحين ثـم 

 .استكمال إجرا ا  التعيين ةظاما والرفع لمركز التةمية الاجتماعية بالمدير التةفيذي للجمعية

ةاقش المجلس مشاركة المتطـوعين فـي مبـادرة وزارة البيئـة والزراعـة والميـاه لتشـجير   -4

 يقة الثميد من خلال المسار البيئي للجمعية )بيئة العلا(.حد

 

  

 

 التوصيا :

 

 

 

 ملاحظا  التوصية  م

  استلام مشروع مقر الجمعية من المقاول. 1

ــلان  2 ــذي الإعـ ــدير تةفيـ ــائف: مـ ــن وظـ ــب  -عـ ــكرتير  -محاسـ ــوي   -سـ ــدير تسـ مـ
 .مدير تطوع للجمعية -وتةمية موارد 

 

3 
ــاركة الجم ــى مش ــس عل ــ  المجل ــة واف ــادرة بيئ ــي مب ــوعين ف ــلال المتط ــن خ ــة م عي

ــالعلا واســتكمال  ــد ب ــجير حديقــة الثمي ــاه لتش ــة والزراعــة والمي ــوزارة البيئ ــلا ل الع
 متطلبا  المشاركة
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 بســم الله الرحمــن الرحيــــم 

 

 محضر اجتماع مجلس ادارة الموضوع:                                                                                          
 م2019( 10جمعية العمل التطوعي بالعلا رقم )                                                                       

  

ــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ

ـــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ـــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــ
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 الرقـــــم : .............................

 التاريـــخ: .............................

 المرفقات: .............................

 

 

 

 

 

 

 

ــــاعة على أن يعقد الاجتماع القادم يوم   8:    45هذا وقد اةتهى الاجتماع في تمام الســــــ 

   هـ03/1441/ 30 المواف     م 2019/ 27/11ابربعا   

  

 أعضا  المجلس:

 

 التوقيـــــــــع الصفـــــــــة الاســــــــــــــم 

  رئيس مجلس الإدارة  هيثم بن صالــــــــــح الفريدي

  ةائـــــــب الرئيــــــس عبدالكريم بن سعدون الخالدي

  المشـــرف المالــــــي حسـيـــــن بن عبــدالله شكــــر

  عضو مجلــس الإدارة  ن ابراهيــــم فاضــــلأحمـــد ب

  عضو مجلــس الإدارة  طــارق بن سليمـان المورعي 

                                          
 رئيس مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي                                                

 بمحافظــــــــــــــة العـــــــــــــــــــــلا                                                      
                                                                       

 ديـــــــــــريـــــــــح الفـــــــــــــالـــــم بن صــثـــهي                                                 
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 محضر اجتماع مجلس ادارة الموضوع:                                                                                          
 م2019( 11جمعية العمل التطوعي بالعلا رقم )                                                                       

  

 

 

 (11/9201محضر الاجتماع رقم ) 
 

 

 

 المقدمــة: 

 

 بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله وبعد: 

للسـةة   الحـاد  عرـرفقد عقد مجلس إدارة جمعية العمـل التوـوعب بمحاف ـة العـلا اجتماعـ   

  هـ30/03/1441الموافق   م27/11/2019يوم الأربعاء   م2019الميلادية 

 .معيةبمقر الج (مساء الثامةةفب تمام الساعة: )

  :برئاسة

 هيثم بن صالح الفريد  الاستاذ/ سعادة رئيس مجلس الإدارة  -

 وحضور كلاً من:

 سعادة الأستاذ / عبدالكريم بن سعدون الخالد  )ةائب الرئيس( -

 المالب( المررفسعادة الأستاذ / حسين بن عبدالله ركر ) -

 س(سعادة الأستاذ / أحمد بن إبراهيم فاضل )عضو المجل -

 سعادة الأستاذ / وارق بن سليمان المورعب )عضو المجلس( -

 

 جدول الأعمال: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الزمن الموضوع  م

 دقائق  5 الافتتاح 1

 دقيقة  15 نتائج اعلان الوظائف مناقشة  2

 دقيقة 20 تفعيل اليوم العالمي للتطوعمناقشة  3

 دقائق   5 ما يستجد من أعمال 4



 
 
 
 
 

 محضر اجتماع مجلس ادارة الموضوع:                                                                                          
 م2019( 11جمعية العمل التطوعي بالعلا رقم )                                                                       

  

 

 

 وقائع الاجتماع: 

 

سعادة رئيس المجلس الاجتماع بحمد الله وركره ، مستعرضاً ما تـم برـ ن توصـيا    ـ افتتح1

 السابق والخووا  المتخذة بر ةها. المحضر

ةتائج اعلان التو يف والأسماء المررحة واجراء المقابلا  الرخصـية   المجلس  استعرض  -2

 .لهم

ديســمبر  5والموافــق البرةــامج المقتــرح لتفعيــل اليــوم العــالمب للتوــوع ةــاقا المجلــس  -3

وافتتاح الجمعية حيث تم الت كيد على ضرورة مراركة المجتمع وةرـر ثقافـة العمـل التوـوعب 

 واعداد برةامج تدريبب لصقل مهارا  المتووعين وتحفيزهم

 

  

 

 التوصيا :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ملاح ا  التوصية  م

  اجراء المقابلات الشخصية للمرشحين لوظائف الجمعية   1

ــة  2 ــا  الأهليـ ــة والجمعيـ ــدوائر الحكوميـ ــدراء الـ ــلا ومـ ــاف  العـ ــعادة محـ ــوة سـ دعـ
 والأعيان لافتتاح مقر الجمعية

 

ــالمب للتوـــوع و 3 ــاد تفعيـــل اليـــوم العـ البرةـــامج التـــدريبب الخوـــة المقترحـــة واعتمـ
 للمتووعين  

 



 
 
 
 
 

 محضر اجتماع مجلس ادارة الموضوع:                                                                                          
 م2019( 11جمعية العمل التطوعي بالعلا رقم )                                                                       

  

 

 

 

 

 . ــــاعة   8:    45هذا وقد اةتهى الاجتماع فب تمام الســــــ 

 ولب التوفيق  والله 

  

 أعضاء المجلس:

 

 التوقيـــــــــع الصفـــــــــة الاســــــــــــــم 

  رئيس مجلس الإدارة  هيثم بن صالــــــــــح الفريد 

  ةائـــــــب الرئيــــــس عبدالكريم بن سعدون الخالد 

  المرـــرف المالــــــب حسـيـــــن بن عبــدالله ركــــر

  عضو مجلــس الإدارة  ابراهيــــم فاضــــلأحمـــد بن 

  عضو مجلــس الإدارة  وــارق بن سليمـان المورعب 

                                          
 رئيس مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي                                                

 بمحافظــــــــــــــة العـــــــــــــــــــــلا                                                      
                                                                       

 ديـــــــــــريـــــــــح الفـــــــــــــالـــــم بن صــثـــهي                                                 
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 (12/9201محضر الاجتماع رقم ) 
 

 

 

 المقدمــة: 

 

 بسم الله والصلاة والسلام على رسول الله وبعد: 

للسـية   الثـايح عرـرفقد عقد مجلـ  ددارة جمعةـة العمـل التيـوعح بمحافلـة العـلا اجتماعـ   

ــة  ــا    م2019المةلادة ــوم ابربع ــ  25/12/2019ة ـــ 28/04/1441م  المواف ــام ه ــح تم ف

 .معةةبمقر الج (مسا الثامية الساعة: )

  :برئاسة

 هةثم بن صالح الفرةدي الاستاذ/ سعادة رئة  مجل  الإدارة  -

 وحضور كلاً من:

 سعادة ابستاذ / عبدالكرةم بن سعدون الخالدي )يائب الرئة ( -

 المالح( المررفسعادة ابستاذ / حسةن بن عبدالله ركر ) -

 (سعادة ابستاذ / أحمد بن دبراهةم فاضل )عضو المجل  -

 سعادة ابستاذ / يارق بن سلةمان المورعح )عضو المجل ( -

 

 جدول ابعمال: 

 

 

 

 

 

 

 الزمن الموضوع  م

 دقائ   5 الافتتاح 1

 دقيقة  15 ر تنفيذي ومحاسب ومدير تطوع للجمعيةتعيين مدي 2

اعتماد الهيكلة الادارية واللوائح والسياسات والأدلة الخاصة  3

 بالجمعية 
 دقيقة 20

 دقائق   5 أعمال ما يستجد من 4
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 وقائع الاجتماع: 

 

ـ افتتح سعادة رئة  المجل  الاجتماع بحمد الله وركره ، مستعرضاً ما تـم برـ ن توصـةا  1

 الساب  والخيوا  المتخذة بر يها. المحضر

تعةـةن ابسـتاذة أثةـر بيـ  ومياسـبة    يتائج التولةف الخاصة بالجمعةـة  المجل  على  ايلع  -2

بستاذة رةم بي  عبدالله الجهيح وابستاذ حمزة بن محمد أبـو زبيـة كمـولفةن محمد البلوي وا

تعةــةن ووالرفــع بابيســب كمــدةر تيفةــذي للجمعةــة  فــح الإدارة التيفةذةــة بــ جر )دوام جزئــح(

والبحـ  عـن محاسـب  ابستاذة زاهةة بي  عبدالوهاب الحربح بولةفة مدةر تيوع )متيوعة(

 .لعدم توفر المؤهلا  الميلوبة

الهةكلة الإدارةة واللوائح والسةاسا  وابدلـة والإجـرا ا  على  بعد ايلاع   المجل     واف   -3

 الخاصة بالجمعةة.

 

 

 التوصةا :

 

 

 

 

 

 

 

 ملاحلا  التوصةة  م

   د المجلس أسماء المرشحين للوظائف الإدارية بالجمعيةماعت 1

  د المجل  الهةكلة الإدارةة للجمعةةماعت 2

  اعتمد المجل  اللوائح والسةاسا  وابدلة الخاصة بالجمعةة 3
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 . ــــاعة   8:    45هذا وقد ايتهى الاجتماع فح تمام الســــــ 

 والله ولح التوفة  

  

 أعضا  المجل :

 

 التوقةـــــــــع الصفـــــــــة الاســــــــــــــم 

  دارة رئة  مجل  الإ هةثم بن صالــــــــــح الفرةدي

  يائـــــــب الرئةــــــ  عبدالكرةم بن سعدون الخالدي

  المرـــرف المالــــــح حسـةـــــن بن عبــدالله ركــــر

  عضو مجلــ  الإدارة  أحمـــد بن ابراهةــــم فاضــــل

  عضو مجلــ  الإدارة  يــارق بن سلةمـان المورعح 

                                          
 رئيس مجلس إدارة جمعية العمل التطوعي                                                
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